—RXEHREEmMod 11-28%
FIRTRT: XSRS IER '

5li&: mod 11-28ZBRII ZEAFZENZIDS, SIFEARETFES
MERB—ENTEE. ANUBMIERE—REHF (B3EL8) 8t
ERGIF, EeiRmod 11-285%, 2

BEARSHSHEAT/\CEFERK, ARTDEAUTLNEES 3

Moy WA M &
&EfE  WHf BER *igﬁ mﬁsﬁ *ﬁsm B B
- 3 - B
44 09 02 1990 07 24 153 1
(SHES
FEE mem AR 1, (N
)

BEXA1"REARIIE? SoB TE—BEREINNET ¢
7910584216379105842
XANEFHATESE

2187i @ 11
Hep, iAg1SHEENEL.
XEARFEEREEN, BAITLUERMACHKITE.

SHSERTEUSBINMXARFRIS— T, HArInEsR. L EEFREISEAN, K&
— (o B SEXINAYIMRE FE5E,

fgn:
4x7,4%x9,0x10,9x5...

a1,as,a3,a4... (a; =28,a5 =36...)
K0, 1S5RIEFDb =319
BB BZHFEREE— M ARE 2
(12-p@Pu)Pu
BREHRNEFRIARIOE.

IHEIRET 2


af://n233
af://n102
af://n103

b= 319,
~bED 11 = 319+ 11H4R% = 0

s.12—-0=12
S12H11MRE =1
R i Ly |
A ERHETHRME 2 :
aiy

m = (12—(2%@11))@11

Heh: a S {(UFHFS AIRIMEFEIER, mREARINE, nASEFMEL.
AXNMEEEHRARETS, RETEN0~10, HHR10ERSDHF X RKET.
BT AEEHIEISH SRR IEHERR (RICE) °:

#include <bits/stdc++.h>
using namespace std;
int main({

int af[20] = {7,9,10,5,8,4,2,1,6,3,7,9,10,5,8,4,2};
int b[20],c;
for(int i = 0; i < 17; i++){

cin >> b[i];

3

for(int i = 0; i < 17; i++){
c += a[i] * b[il;

}

cout << (12-(c%11))%11;

return 0;
}
import os
a=1[7,9,10,5,8,4,2,1,6,3,7,9,10,5,8,4,2]
b = Tist(input())
c=20

for i in range(0,17):

c += a[i] * int(b[i])
def mod(x):

return (12-(c%11))%11
print(mod(c))
os.system("pause")



indo: {
int 1ist a[7,9,10,5,8,4,2,1,6,3,7,9,10,5,8,4,2]
int b,c
1 = input(b.1ist)
range(0,17):{
Cc += a[RANGE_I] * b[RANGE_I]
3
public void mod(x):{
return (12-(c%11))%11
3
output(mod(c))
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	一篇文章带你搞懂mod 11-2算法
	阅前提示：本文章仅供研究学习使用
	引语：mod 11-2算法目前广泛运用于各类加密场景，包括但不限于身份证最后一位的计算等。本文以身份证最后一位数字（校验码）的计算为例子，简单讲解mod 11-2算法。



